(P SENSOPART

BREERSFIERERIX
AT BRI S

| e fE Rk | BAEKMERE | BERMEERE | AR | ML R



BREERSFMER LRI X
&R NEHGMIT

FGL-RK 4 XtLED%! FGL-IK 41415
o FEHAEE I /NZE0.2mm o FEHAAIN/NZE0.2mm
FOEZRLN FOEZRLN

« LED#R/RAT

o NS, ZeHEME

o o i 2 4 e A
2R VR R

« LED#E/RAT

o MR, ZILfEE

o I8 I il 2 B
2R R R

FE R AL AR AR R R R Ah e it + 0 A8 T
HARHEROR, EAAE SR NE. Rt
Gyt T et AT R HE

FGL-IKHMFGL-RK % #I| 1 A1 £ J& 25 Gk | EL4%790.2mm
A, tohn, Akl RN BN, B
RN E RS AT . B — AN BN R
HI . FGRFIMAE R DGR FF A M H F 474 Tl o
BT ZEAT I . S BMEIENLIE A AR, A W
R o A 7Y A5 B 3S RIAE B e HETT 5C B IR ] 1 5 &

TR RDEHR, 2HmARSIN L k.

www.sensopart.com

FGL & B4R 4t LED%!
o WR[EGE RGN

o FFRAF AL 3KHZ

o JEHA 2SR R AR

RS, Wik Atk R R AL RS

RN SE R R AL RS (FGL-RK/-IK %1 &— £ 7%1
PR SEBBI= fhe — 1, S5tk B, B
YERELFs S — 7, ERMREZHTRITHIEE AT
b BT WMz, EFIBEEMMEEMHET %
$eo fFHIMBD-S943C SRR, AL JLF 1] PAR E 2 e 1E
R AT A AL E o BSHBHIRE . RIEE3Y
PRI DL E AT E R . Ak, S BIE M LED
a7~ AT AT LB B A A FF OGP B . — AN AL AT R 7=
AR AT AR a0 s B

MBD-S94 37 4 4z 5
FGL, #f#ik%f &
Wi f\ILEDFE 7= 4T »




FG 4 /MERDY R %

o UR[E £ JE Ah 5T

o EITHAL S REUE

o M HAE 5 B RFSE [R] AT
7£10...300ms N

) b5 o |

Pt
A 5 ] . U [
FGLA & Bl ¥E R4, FGNUEE K4 845
LI /N A B 43 e e vy (S 2R T2 T A /S
Z0.2mmi Pk, HERL G HE T ¢ AT AL 0.8mm
(9k7/[u)
Fl AN R AN [ 10 5 B ] ke %
LA, T BB

R RSEFIER AR I X — =Mt

(P SENSOPART

=m made in Germany

LT BTSN ELED T (it

FF A% T 34 3kHz

AR (FG)

SER AT I 452 2 4 T Al i £
MeReRasE, T TS
WA ST LED AT

HIRRE T O E/ &R

RS

FGL-RK 5% 30/50/80/120mm
FGL-IK AR\ it % 30/50/80/120 mm

FGL Al A 5/10/20/30mm BT
FGL AT 50/80/120/180 /220 mm K= I

ERDERITR

FG VAT 40 x 80 mm?/80 x 80 mm?/120 x 80 mm 2

www.sensopart.com




fERL RS
Rk

2,

TEIRE

PR A I e M I X S e SE I SL T e o R S A (o T Y
—AMNE L, eROeRIER A A B Bk
AL, T A RS RIS 5 R AN T X T kS AR R U
avo MH, EARERMAML, WRIBRRTE, W
g, BitMsh el T AR 58 (531220mm)
AR o 2 A SRS R AR D0 35 2 TR Sk g

R RS AE AR IR AR 1 — D E BN R DI REREE « F
FEw, BenT SR B AR E0.2mmi k. HIAF S
A T R AR S R R AR . A% IR AR I R R
R I it B AT T, RIS IS AT I AR T i
T (O . MAEREGeREER . A
JEERAL SN HISRE

R A Tk i 1) S Y 7 P R A% 328 /N P IR VR A
Pl AU RN A B o L PO U

A www.sensopart.com

&R e R AL AR

o BT A L SE

« N.O/N.C CEFFIHH) n] ]t
o SEFPERREL

WpHh G R RER

« NPNELPNP4

o JENA%T AT Sk

© A
 YIAIZ I AT AT R BRI
« JHEWTLEDH RS TERT

« ZFhr X (BRFEEEM TR

WANEEVLHI T4
FGLAH Y fL i as A Bt Bl DR B0 1 T, H R w21k
fRiEL



ER S X (D SENSOPART
Rk

TRIRIE

Mg S EYE, HERDEREIF R MO b R

b, HERDGRTF R P 235 R Z X HOGHBIT « R

Ko BHOCTUMIEARERIR, W EAIHR “X e« ZhaE A
HIFR” BAFH. “HEFRT HfERE TRER 2508

JERETF R B S PR F AT T R AN RSF . Ahaeml o RE ST
HFARFEHERE (40, 80, 120mm) . o I EALER T R U

TC T PR HE R A AR AR, fm DA SR, A 2
B, RREISE, R HE R T O 4 ) A
HE AR AE AR 4] 5

HE 2R 85 T Q1 — AN HL B 7 R A 2 e WL i TR L
HN A R BRSO o R B 43 P 2R % v . B[] R 58 II
TN I AT SR o AR I I AR A 2B S T O 1 43
PR, BER AR /NE0.8mm ;. TR E
SRR, W] LUK N GE B R A . HE S R AR
B E AT L (55 K& 10E/300ms) , HPLCHE

e

2

FGE R IE Y N ik
HETR 65 0T ok th RE B A A 32 W 738 A A

www.sensopart.com 5



FGL... -RK

BRMERLES

C€
o

cus

LISTED

ity

« MO%EE: 30 ..

. 120 mm

o AR AR 0. 2mm BRI A
o JH I BORT o N i A TR

. BT

« N.O/N.C. CKIFIH ) nl )k

KESH e 5EM
15 30 ... 120 mm (P LIERIZIZR) LEDFR/RAT, 4 IR R
For g 16 41 JGLED, 640 nm LED#R/RAT, # PP & i RTAZN
e I e A CHE WA R PT T T e B A N
Jith A =X BEaL: BTIRAS
Bix2: FREuikas
P RE T T i R AT R PR
A AR AN
ERRBRE E
BRRE R MRS E
(€ FNINEIREE SED)
BS5H M S
TAEHE, +U, 10...30 vV DC! s+ CVE L PR 2 RHIED
FEAG, 1 <30mA B 345 4% IP67°
T R, e <100 mA Hh TR BRI
HUERE, Uy <24V BRI CHE LY 53D
LR Ar HL i HL SRR U, [ B R (Q) TAER BRI -20 ... +60 °C
73 4 5 % 2 AF Al PR B U B -20 ... +80°C
FFREHE, Q PNP/NPN (¥ ik 512 Hig (VR IR B 51 )
i Th g N.O./N.C. CHIFIE HD EiINE Sl eI EN 60947-5-2
FEoME, £ (tiltp 1:1) <2000 Hz
S5 W7 ] 250 ps
FEHEA, ET? +U, = i #
-U, = 1B YE
I = IEH BT
UIEU TR T L0%IMBED 2 RATAR BT A ISP 6T Bk
EOEE FREHTH ERAR £ FeEs TT 8RS
30 mm PNP B3k, M8x1, 3-%F 209 FGL 30-RK-30-PS-M3 832-11000
30 mm NPN 3k, M8x1, 3-4t 209 FGL 30-RK-30-NS-M3 832-11001
30 mm PNP B3k, M8x1, 4-% 209 FGL 30-RK-30-PS-M4 832-11002
30 mm NPN sk, M8x1, 4-4F 209 FGL 30-RK-30-NS-M4 832-11003
50 mm PNP B3, M8x1, 3-% 309 FGL 50-RK-50-PS-M3 832-11004
50 mm NPN sk, M8x1, 3-4F 309 FGL 50-RK-50-NS-M3 832-11005
50 mm PNP 3L, M8x1, 4-F 309 FGL 50-RK-50-PS-M4 832-11006
50 mm NPN ek, M8x1, 4-4t 309 FGL 50-RK-50-NS-M4 832-11007

Www.sensopart.com




(B SENSOPART

BORE FREHLY R =S FmiEs TTE4KAS
80 mm PNP ek, M8x1, 3-%F 35¢g FGL 80-RK-50-PS-M3 832-11008
80 mm NPN 3k, M8x1, 3-%F 359 FGL 80-RK-50-NS-M3 832-11009
80 mm PNP B3k, M8x1, 4-%F 359 FGL 80-RK-50-PS-M4 832-11010
80 mm NPN 3k, M8x1, 4-%F 359 FGL 80-RK-50-NS-M4 832-11011
120 mm PNP ek, M8x1, 3-% 4049 FGL 120-RK-50-PS-M3 832-11012
120 mm NPN 3k, M8x1, 3-%F 409 FGL 120-RK-50-NS-M3 832-11013
120 mm PNP Hk, M8x1, 4-%F 4049 FGL 120-RK-50-PS-M4 832-11014
120 mm NPN %k, M8x1, 4-%fF 409 FGL 120-RK-50-NS-M4 832-11015
ELERBRE
Transmitter & P |[A B Cc D E F G H @
A Receiver FGL 30-RK-30-xx-xx 30 50 30 34 595 20 - 622 717 1x
L opcalans FGL 50-RK-50xxxx ~ [50 70 50 54 795 20 28 822 917 2x
‘*» @ FGL 80-RK-50-xx-xx 80 100 80 54 795 20 2x28 1122 917 3x
2 } FGL 120-RK-50-xx-xx 120 140 120 54 795 20 3x28 1522 917 4x
mD o g/ goachn it (mm)
_ {5 @ wEREES
HO @ MRS M4, BOKIATEIES 6mm
& m‘
45| = :g
,-M, |45
153-00543
Bk E 45t ek E 3-%t
1 >BN : +, 1 >BN . s,
N o | > o
2 yWH |/ gy fRE
E N S S—
4 (BK ! :
—=> N
N i
338U | U, 358U 4 U,
4~ 154-00148 4~ 154-00163
AR Y & /N
P FGL 30 FGL 50 FGL 80 FGL 120
L. 0.2 mm 0.2 mm 0.2 mm 0.4 mm
be LIS

www.sensopart.com



FGL... -IK

LT HME BUL RRES
i
Ce o FEITEE: 30...120 mm
P
-I-!l o RN 22 0. 2mm BRI
o S HEHCRTES B\ A
© ZRRIE
« N.OJ/N.C. CHIFIH M) Ak
KESH e 5EM
15 30 ... 120 mm (P LIERIZIZR) LEDFR/RAT, 4 IR R
For g 16 ZI4M, 880 nm LEDF/RIT, # PP & i RTAZN
LRI 1 BN F A CHE WA R PT T T e B A N
Jith A =X BEaL: BTIRAS
Bix2: FREuikas
P RE T T i R AT R PR
A AR AN
IR
BRRE R MRS E
(€SN EIREE SED)
BS5H M S
TAEHE, +U, 10...30 vV DC! s+ CVE L PR 2 RHIED
FEAG, 1 <32mA B 345 4% IP67°
Wt G, e 100 mA Hh TR BRI
LR, Uy <24V BRI IR 3D
LR Ar HL i HL SRR U, [ B R (Q) TAEIREEIR -20 ... +60 °C
73 4 5 % 2 AF Al PR B U B -20 ... +80°C
FFREHE, Q PNP/NPN (¥ ik 512 Hig (VR IR B 51 )
i Th g N.O./N.C. CHIFIE HD EiINE Sl eI EN 60947-5-2
FEoME, £ (tiltp 1:1) 2000 Hz
S5 W7 ] 250 ps
FEHEA, ET? +U, = i #
-U, = 1B YE
I = IEH BT
UIEU TR T L0%IMBED 2 RATAR BT A ISP 6T Bk
EOEE FREML ERAR £ FeEs TT 8RS
30 mm PNP B3k, M8x1, 3-%F 209 FGL 30-1K-30-PS-M3 832-11016
30 mm NPN 3k, M8x1, 3-4t 209 FGL 30-1K-30-NS-M3 832-11017
30 mm PNP B3k, M8x1, 4-% 209 FGL 30-1K-30-PS-M4 832-11018
30 mm NPN ik, M8x1, 4-%f 209 FGL 30-1K-30-NS-M4 832-11019
50 mm PNP B3, M8x1, 3-% 309 FGL 50-1K-50-PS-M3 832-11020
50 mm NPN sk, M8x1, 3-4f 309 FGL 50-1K-50-NS-M3 832-11021
50 mm PNP 3L, M8x1, 4-F 309 FGL 50-1K-50-PS-M4 832-11022
50 mm NPN ek, M8x1, 4-4t 309 FGL 50-1K-50-NS-M4 832-11023

Www.sensopart.com




(B SENSOPART

BORE FREHLY R =S FmiEs TTE4KAS
80 mm PNP ek, M8x1, 3-%F 359 FGL 80-1K-50-PS-M3 832-11024
80 mm NPN 3k, M8x1, 3-%F 359 FGL 80-1K-50-NS-M3 832-11025
80 mm PNP ek, M8x1, 4-% 359 FGL 80-1K-50-PS-M4 832-11026
80 mm NPN 3k, M8x1, 4-%F 359 FGL 80-1K-50-NS-M4 832-11027
120 mm PNP 3k, M8x1, 3-4 409 FGL 120-1K-50-PS-M3 832-11028
120 mm NPN 3k, M8x1, 3-%F 409 FGL 120-1K-50-NS-M3 832-11029
120 mm PNP ek, M8x1, 4-%F 409 FGL 120-1K-50-PS-M4 832-11030
120 mm NPN %k, M8x1, 4-%fF 409 FGL 120-1K-50-NS-M4 832-11031
ELERBRE
BAE |[A_ B C D E F G H | @
A Receiver FGL 30-IK-30-xxxx 30 50 30 34 595 20 - 622 717 1x
M opicalais FGL 50-IK-50-xx-xx 50 70 50 54 795 20 28 822 917 2x
‘*» @ FGL 80-1K-50-xx-xx 80 100 80 54 795 20 2x28 1122 917 3x
v FGL 120-1K-50-xx-xx 120 140 120 54 795 20 3x28 1522 917 4x
Iff.ﬁ:"'" AT (mm)
° @ R
@ WL M4, SBRHAGREES 6mm
o m‘
=
|45
153-00697
Bk E 45t ek E 3-%t
1 >BN : +, 1 >BN . s,
N i | N3
l. WH / ET '.N_?N.'
E N S S—
4 (BK ! :
T g
N i
3.y8BY U, 3 _5BY . U,
4~ 154-00148 4~ 154-00163
AR Y & /N
P FGL 30 FGL 50 FGL 80 FGL 120
L. 0.2 mm 0.2 mm 0.2 mm 0.4 mm
be LIS

www.sensopart.com



FGL
ERINTERIUL RS

[:ﬂl

3
I

O/

ity

U ) @ b5

o AR/ AR 0.3mm EL R 1 ) ik

o JFIRMIR 5153000 Hz

o R AR T L T R B

N.O./N.C. CHEFFIH ) bl {4k

KESH e 5EM
il 158 i 5...30mm (PEILERIBIE) LEDFE/RAT, 3 FFo R R OR
For g 16 ZIHGLED, 640 nm REUZ AT BliBUN:ER VAT )
LRSI ) f5 N A G LA WA RS TR LA R HEAT PR
ARG 0.02 mm
S5H M S
LEE, +U, 10... 30V DC! Nl CHE LA LA R IED
FHAR, |, <35mA B3 3745 2 IP 67
T A, e <200 mA Hh TR JE4%E (GD Zn)
HUERE, Uy <3V AR R W
LR HL HLER I B R0, | BB (Q) puoS gl IR T 5 )
s 4 48 4 2 TAEPREE R -10 ... +60 °C
FFocEHH, Q PNP TGl 5% i FE -20 ... +80°C
i ThRE N.O./N.C. CHIFIE D HiE CHE WAL 51 22D
FOIE, £ (tiltp 1:1) 3000 Hz?/ 1500 Hz? BB A 5 EN 60947-5-2
YTEU T W T10%M A 2FGL5/FGL10  $FGL20/FGL30  *E& Wi 459 NP 674k
EOEE ERAR = Fails LT
5mm & @ik, M8x1, 3-4 32¢ FGL 5-R-PSM3 830-11000
10 mm &Rk, M8x1, 3-4F 369 FGL 10-R-PSM3 830-11001
20 mm &JEiEk, M8x1, 3-4F 50 g FGL 20-R-PSM3 830-11002
30 mm &l@pesk, M8x1l, 3-4f 669 FGL 30-R-PSM3 830-11003
10 www.sensopart.com




(I SENSOPART

BELEFBRTE (EO%E: S5mm) RLFEZFBRSTE (EO%E: 10mm)
125 30
B 10
Poti < Poti <
< <——‘.: T V[ [ ~
Q2 \ 22 \,
r . I
45 ~ 45 <
8 8
t=10 6 t=10 6
153-00262 153-00263
BLFEFBRTE (EORE: 20mm) RLFEZFBRSTE (EO%RE: 30mm)
40 50
120 30
Poti < ;
1 <t T
Jo LT e
o o 3
< “ )
o] - vi ? P <
4.5 ’T; 6 1 Poti \g
3 = 45 ! 45
t=10 12
153-00264 153-00265
t=10
BIE/ BREH &&E 3-%5t+
BECIJLED it i fir B2 BT RS FF9% B > Loy U,
217 EIL SN
@ i}
3_\BU i N
I HA B R AU 4 °
155-00237 4 . 154-00456
A] A& B B N
e FGL5 FGL 10 FGL 20 FGL 30
PR R ~f 0.3mm 0.3mm 0.3mm 0.3mm
i 4
245 PEOLF= S o2

www.sensopart.com

11



FGL

ERINTERIE]

[:ﬂl

C€

P

ity

U ) @ b5

 AIRTI/N A0 4mm EL R 1 ) ik

o JFIRMIK 5151500 Hz

o R AR T L T R B

N.O./N.C. CHEFFIH ) bl {4k

KESH haESE M
1158 )% 50 ... 220 mm (P LIERI B LEDFE/RIT, # FFo R R OR
Horiil ' ZIHGLED, 640 nm REUZ AT TR AR T
LRSI ) f5 N A CHE WA W T RE TR LA R HEAT PR
ARG 0.04 mm*/0.06 mm?2/0.08 mm?
BaSH ke
TAEHE, +U, 10...30V DC* ) CVE L PR 2 RSHIED
FEAG, 1 <35mA B 345 4% IP67°
I, e <200 mA Gh TR &4 (GD Znm)
HERE, U, <3V A RX AR WHs
LR HL HL SR, [ R (Q) TERRA CHE WAL B 22 )
7 4 5 % 2 TAEPREE R -10 ... +60 °C
FFocE, Q PNP TGl 5% i -20 ... +80 °C
it DI AE N.O./N.C. CHH/H D o CPE WAL 51 22D
FOAE, £ (tiftp 1:1) 1500 Hz VB S EN 60947-5-2

'FGL50 ?FGL80 *FGL120/FGL180/FGL220 *7EU BN EEATI0%S)  ° W& By 4E400IP 678k
EOEE EELR = Fmis 1] 524K A5
50 mm &JEBEk, M8x1, 3-kF 110g FGL 50-R-PSM3 830-11004
80 mm 4@k, M8x1l, 3-4f 1359 FGL 80-R-PSM3 830-11005
120 mm &lEfEsk, M8x1l, 3-4f 210¢ FGL 120-R-PSM3 830-11006
180 mm S @ ik, M8x1, 3-%f 3159 FGL 180-R-PSM3 830-11007
220 mm &Rk, M8x1, 3-4F 365¢ FGL 220-R-PSM3 830-11008

12 www.sensopart.com




(B SENSOPART

FECERBIRTE (B 50mm)  EESLERAIRSTE (B3 8omm)  fESGEEBIRTE (EZ 120mm)

70 100 140
50 80 120
J "’LQ & *J‘rq & vjrq
% 3 3 3
2 2 3 4£ﬁk
[sp] ™
~| < <} S I
— - @& i: N ,J &
Pl Tpoti 19 P T poti /2 = |
45 4.5 45 4.5 Poti / | 37
8 12 8 12 t=10 100 | 22
t=10 153-00266 t=10 153-00267 = 153-00268
ELERBRSTE (EE180mm) | ESLERBIRSTE (BEFE220mm)
200 240
180 220
! !
< T q < q
N = < Tx
- 43| [T - 43| | T
< ——=1 < ——H=r
N RS |
SN o SN
9l T Iy T
Poti / T 37 Poti 37
t=10 160 |22 | t=10 200 | 22
153-00299 I 153-00300
B/ BREY B E 34t
1 BN
PEU/LED ik e S 1086 T/ 56 > v

LA 4_BK

1PNPI
3 \BU i
v . S Qg S e = P4 'UB
JE I H A A R R 4.
155-00237 4 o 154-00456

AT BY &R /N
P FGL 50 FGL 80 FGL 120 FGL 180 FGL 220
PR R ~f 0.4 mm 0.4 mm 0.8 mm 0.8 mm 0.8mm

Fit

&4 TEIL™ B2

www.sensopart.com 13



FG 40/80/120

ERES IR

-

it

C€
o

* AR

o E TR G YR
o AKX N40. 808{120mm

o HHHAS S RFEEE R AT AEL0 .. 300 ms A i A

HFEY heEES R M
IR 40 x 80 mm?/80 x 80 mm?/ 120 x 80 mm?  LED# R4, % LT RE R
CHRLIE TSI LEDIE AT, # TFX A Hh
L A e ZL4142, 880 nm T i
o 0.8 mm /1.0 mm?/ 1.5 mm? R S P 8 U 4 £ S R 1]
BSEH GIRTE S
TAEHE, +U, 10...30VDC Rf CPE A% LERA R D
A |, <85mA!/ <125mA?/< 150 mA® Biidr 45 2% IP 65
it I, le <200 mA Shsertkl PR A4
HUEFE, Uy <35V AR R PMMA
TRy L WL B AR AU, 1 SRR (Q) PR G WLIERIBIF)
Bidr S 2 LA SR -10 ... +55°C
FERIN (] <100 mA Hi CHE WAL 51 3%
FFRAESH, Q PNP
i s D g N.O. CEIF)
FEoMER, £ (tiltp 1:1) 3...100 Hz
1FG40 2FG80 3FG120 *H&Hi#EHNIP 651k
BOREE TEEmE  EERRE E3— FEmES TT52XAS
40 x 80 mm? PNP 3k, M8x1, 3-4F 280¢g FG 40 1-PSM3 831-81000
80 x 80 mm? PNP Pk, M8x1, 3-ff 400 g FG 80 I-PSM3 831-81001
120 x 80 mm? PNP 3k, M8x1, 3-5F 480 g FG 120 I-PSM3 831-81002

4

Wwvv.sensopart.com




FEREEBIRTE FG 40

19
‘201 29
R i
| [ M6
;%S'uk g
8 |z 8|
5> 40 el s
65T |
78 153-00293
BiE/ Bt
RESE {5 5 R B[]

FEREEBIRTE FG 80

©Er2®

LED{E 56~ LEDHJEFER

LA 3-3t

......

Ht

60 | 35
25 40 |45
s
o T'T T !
N }'* I Ufi
D> .
Ep|—-ve 8
= 2
8 |&X $ 8
2 80 & -
D>
942 o
CThe =
8 9 ? 435
I
114 ‘
130
155-01588
154-00160
T 5 A2

153-00294

(B SENSOPART

FEREEBIRSTE FG 120

100 35
25 80 | 45
| T 1=
§ jeoar
g0l
8| |ag| we g 3
g 120 ©
242 ©
Lo I ##
8 9 635 |
154 |
170 1| 153-00295

www.sensopart.com

15



B4

o AT
BEES% T Eesk W LEDATHIE SkiE ¥4k B A
RS £ 3%
M8, 3-4t
K3-2m-G-PUR 902-50679 2m, H3k, PUR
K3-5m-G-PUR 902-51614 5m, H3k, PUR
K3-10m-G-PUR 902-50694 10m, H3k, PUR
K3-2m-W-PUR 902-50681 2m, %3k, PUR
K3-5m-W-PUR 902-51615 5m, %3k, PUR
K3-2m-W-PL-PUR 902-50683 2m, %3k, PUR, #i4jLEDERIT
K3-5m-W-PL-PUR 902-51616 5m, %3k, PUR, #HLEDTERNIT
K3-10m-W-PL-PUR 902-50693 10m, 3k, PUR, ##HLEDIERIT
M8, 4-4f
K4-2m-G-PUR 902-50801 2m, B3k, PUR
K4-5m-G-PUR 902-51617 5m, H3k, PUR
K4-10m-G-PUR 902-51610 10m, E3k, PUR
K4-2m-W-PUR 902-50803 2m, %3k, PUR
K4-5m-W-PUR 902-51618 5m, %3k, PUR
K4-10m-W-PUR 902-51629 10m, %3k, PUR
K4-2m-W-PL-PUR 902-51642 2m, %3k, PUR, B LEDIERIT
K4-5m-W-PL-PUR 902-51643 5m, %3k, PUR, 4 LEDTERNIT
CM4 FG-E-5m-PVC 902-50221 5m, Hik, PVC, HAHMNNMIZE
CM4 FW-E-5m-PVC 902-50222 5m, &k, PVC, MiAEEMNN ISR
HYy D
w? PR [T TR MBD-594 / 533-21000
| ik Rt
Mk &)
EHT F 55
FGL

153-00241

e

Wwvv.sensopart.com




VISOR® F1{% B& &5
BN ANENLER

B hi = AR
T o 5% 32 1) — i my DA
B RETFHLE R AR i M

R MARE A 7 B A5 P10, F25HMIFS5 R 410 FiL AL IR 107 1 AR AR OB AR i . X = 2 S AR #A A6 AL
REDGATERE, AR RS R S, 0 B8 E B ERE, W55 -- made in Germany. JfH., AT
VISOR® 2% BahL 77 RIJRe M T ESEH, I HRBCE, RE &R 2Rl sE s i — VIl g



K(1—E[ERIE (B SENSOPART
g ES KKK

FrofE 1% Rk 25 M ox 15 Rk 27
“HATH B A RS R AT M B4, T AR KA B . . . "
e e WA RS B
SEHIAE A7 o FRGEMASS SensoPart [ 19944F AT LK 44 T ek KL
ZERTARK, REEARGE. 22 IR I A% e M5t 2R Gt
9 5 WL D o N 5.5 N 2 K DL 1H 5
Mk, BLECAHRNRIIIT R, I B ARAELA ) e e
AN AN VAUURLL B=S
N N H I — 24 o ‘E —H:/F‘ N I/\ HbIﬁ\‘ h 2 7
’HZBE#W—I@%/ HI—5B9 o 1 J LA B 3RA5 ) G187 22 17 TRl R0 A i féﬁélﬂ%”
R TA T B A VR IE o e A 5L EZeT 20!
X 18 SR s U B
LR, FSensoPart & 28 il R b A% JEk s A5k i o g
FORMFHE . M EXAKRILAMTH IR Z H 8, i 4 e 2
2 AR kA
7 5 e o
e \ T 6 ol P sl SR B 22 7= i 4 B
%?ﬁfﬁ %}FE’% WwWw.sensopart.com
Deutschland ZREEE4S 2] S
SensoPart <
Industriesensorik GmbH §
79288 Gottenheim
Tel. +49 7665 94769-0
info@sensopart.de
FRBEMAFEEEE Frankreich FREEMA4FXEE GroBbritannien FREEMAFEFEE USA AREEIREE R E
SensoPart France SARL SensoPart UK Ltd. SensoPart Inc. T 5 e XA e 1 26 77 29 5T #fF
77420 Champs sur Marne Burton on Trent, DE14 2WQ Perrysburg OH 43551 Tk 195 517185 201803
Tel. +33 164 730061 Tel. +44 1283 567470 Tel. +1866 2827610 Tel. +86 21 69017660
info@sensopart.fr uk@sensopart.com usa@sensopart.com Fax +86 21 69017668

china@sensopart.com

Click here to find your regional contact: www.sensopart.com/international Www.sensopart.com



	Fork Sensor Catalog - 1309.pdf

